

UNIVERSIDAD DE LA CAÑADA

CALENDARIO

INVITACIÓN RESTRINGIDA No. PRESER/UNCA/IR-01/2024

"PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE LA CAFETERÍA DE LA UNIVERSIDAD DE LA CAÑADA"

No. de licitación	Visita a instalaciones y Junta de aclaraciones	Presentación y apertura de las propuestas técnicas y económicas	Notificación del Fallo	Formalización del Contrato
	16 DE FEBRERO	21 DE FEBRERO DE	26 DE FEBRERO	1 DE MARZO DE
	DE 2024	2024	DE 2024	2024
PRESER/UNCA/ IR-01/2024	16:00 HORAS	10:00 HORAS	17:00 HORAS	11:00 HORAS
	Lugar:	Lugar:	Lugar:	Lugar:
	UNIVERSIDAD DE	universidad de	UNIVERSIDAD	UNIVERSIDAD DE
	LA CAÑADA	LA CAÑADA	DE LA CAÑADA	LA CAÑADA

- Las bases se encuentran disponibles en el Departamento de Recursos Materiales: Carretera Teotitlán-San Antonio Nanahuatipan km. 1.7, paraje Titlacuatitla, Teotitlán de Flores Magón, C.P. 68540, Oaxaca, teléfono: (236) 37 20712 ext. 203, del 12 al 14 de febrero del presente, en el siguiente horario: 9:00 14:00 y 16:00 19:00 horas.
- Los actos del desarrollo del evento se llevarán a cabo conforme a lo establecido en el presente calendario en el Lobby del auditorio de la Universidad de la Cañada ubicada en Carretera Teotitlán-San Antonio Nanahuatipan km. 1.7, paraje Titlacuatitla, Teotitlán de Flores Magón C.P. 68540, Oaxaca.

L.C.E. ALFONSO MARTÍNEZ LÓPEZ VICE-RECTOR DE ADMINISTRACIÓN RUBRICA.

Teotitlán de Flores Magón, Oaxaca, a 12 de febrero de 2024.